for (i=0; i < 100; i++) {
a[i] = a[i] + 5

AND RO, RO, #0 H 0

ADD R2, RO, #-12

ADD R2, R2, #-13

ADD R2, R2, R2

ADD R2, R2, R2 ; R -100

LDR Rl, RO, #30 ; RL M30+), @=30
ADD R1, R1, #5

STR R1, R0, #30 . RI+5  M30+i)

ADD RO, RO, #1 H i+ 1

ADD R3, RO, R2

BRn LOCP ; si i < 100 goto LOOP
HALT

01 ;

02 ;

03 ;

04 .ORIG x3050

05 LD R1, SIX

06 LD R2, NUMBER

07 AND R3, R3, #0 ; R3
08 ;

09 ; Boucle interne

0A ;

0B AGAIN ADD R3, R3, R2
oc ADD Rl, R, #1
oD BRD  AGAIN

OE ;

OF HALT

10 ;

11 NUMBER .BLKW 1

12 SIX .FILL x0006

13 ;

14 . END




BRp
LD

AGAI N
R1, SIX

.ORIG x3050
LD R1, SIX

NUMBER . BLKW 1

SI X .FILL x0006

ESSAl . STRINGZ «Hel | 0»

0x3059: x0048
0x305A: x0065
0x305B: x006C
0x305C:. x006C
0x305D: x006F
0x305E: x0000

Address




%3050
#305]
%3p52

0010001001011000
0l0l0llo0lllo000o
000l011011000010
0001001001111111
0000o0o0lo001010011
1l11l000000100101
[apu]ulnlalaluyuluyuluiv]ululufu}
0ooooooooooo01lo

XZ258
x2457
X56ED
xl6Cz
x1&7F
x0253
xFOZ5
x0000
x0006

AGATN

NUMEEE.
SIX

LD Rl, 5IX

LD RZ, NUMBER).
LMD R3, R3, x000{
DD R3, B3, RZ
ADD Rl, R1, xFFFF:
ERF AGAIN ;
TRAP  HALT

HOP

HOP

.set noat
.set noreorder
.text
.arch generic
.align 4
.file 1 "test0l.c"
.loc 12
.globl  main
.ent main
mai n:
| da $sp, -400($sp,
.frame $sp, 400, $26
. prol ogue 0
clr $1
nov $sp, $2
unop
L$2:
Idl $4, ($2)
addl $1, 1, $1
cnplt  $1, 100, $5
I da $2, 4($2)
add! $4, 5, $4
stl $4, -4($2)
bne $5, L$2
clr $0
I da $sp, 400($sp)
ret ($26)
mai n:
0x120001100: |da sp, -400(sp) ; déplacer pointeur pile
0x120001104: bis r31, r31, ri1 ;orl 0
0x120001108: bis r3i1, sp, r2 ;r2 pointeur pile
(ici, début tableau a)
0x12000110c: |dqg_u r31, 0(sp) ; NOP
0x120001110: |dl r4, 0(r2) ;ora @r?2)
0x120001114: addl rl, Ox1, r1 H i+ 1
0x120001118: cnplt rl, 0Ox64, r5 ;i <100 ?
0x12000111c: Ida r2, 4(r2) ;r2 r2 + 4
0x120001120: addl r4, 0x5, r4 ;o ali] +5
0x120001124: stl r4, -4(r2) ;oali] a[i] +5
0x120001128: bne r5, 0x120001110 ; si i < 100 boucl er
0x12000112c: bis r31, r31, ro0 ;. NOP
0x120001130: |da sp, 400(sp) ; rétablir pointeur pile
0x120001134: ret r31, (r26), 1 ; PC r26




readwite

. EXTERN synbol e

int varl = 21;
double var3 = 3.5;
int var 4[ 3] ={1, 2, 3};
char var 5[ 6] = «essai »;
MAI N
; adresse de
tab dans R6
LDR RO, R6, #2 ; RO tab[2]
ADD RO, RO, #1
STR R0, R6, #2 ; RO tab[2]+1
ADD RO, R6, #0 ; Calcul
adresse de tab
et
main() { transni ssion
int tab[3]; de |’ adresse
L tab a MULT
tab [2] += 1;
mul t (tab); JSR MAT
o MILT
}
; adresse de
void mult(int *tab) { tab dans RO
a = tab[0] LDR Rl, RO, #0 ; RL tab[O0]
+ tab[1] LDR R2, RO, #1 ; R2 tab[1]
+ tab[2]; ADD RL, R, RL
return a: LDR R2, RO, #2 ; RL tab[2]
’ ADD R1, R2, Rl




if (...) {...} else {...}

LDR RO, R6, #3 ; RO x

if (x >5) { ADD R1, RO, #-5 ; x-5
X 4= 1 BRnz ELSE ;x5 07?2
} ' ADD RO, RO, #1
BR FIN
else { ELSE
x -= 1; ADD RO, RO, #-1
}
FIN
LDR RO, R6, #3 ; RO X
if (x ==5) { ADD RL, RO, #5 ;| x-5
X += 1: BRnp ELSE x-5 072
} ADD RO, RO, #1
BR FIN
el se { ELSE
x -=1 ADD RO, RO, #-1
}
FIN
while (...) {...}
BOUCLE LDR RO, R6, #3 ; RO x
) ADD RL, RO, #5 ; x-5
while (x > 5) { BRiz FIN Pxs 0o
x +=1 ADD RO, RO, #1
} STR RO, RS, #3
BR BOUCLE
FIN
for (init; test; update) {...}
BOUCLE LDR RO, R6, #4 ; RO i
ADD RL, RO, #5 ; i-5
BRip FIN L -5 072
for (i=0; i <5; i++) { ;g;% g ﬁ i RO X
x +=1 STRRO, R6, #3 ; RO x
} LDR RO, R6, #4 | RO i
ADD RO, RO, #1
STRRO, R6, #4 ; RO i
BR BOUCLE
FIN
LORIG  x3000
LD RO, A
LDRL, B
JSR MULT
ADD R5, R2, #0
LD RO, C
LDRL, D
JSR MULT
ADD R5, R5, R2
HALT return
; --- Donnees
A CFILL  x0002 R2
B CFILL  x0002
c CFILL x0002
D CFILL  x0003 R7

; --- Procedure de multiplication
MLT AND R2, R2,
Loor ADD R2, R2, R1

ADD RO, RO, #-1

BRp LooP

RET

. END




BAK_RS5

A
B
C
D
MILT
LooP

.ORIG x3000

JSR MULT
LD R5, BAK RS
ADD R5, R5, R2

HALT
Sauvegar de
.BLKW 1
Donnees
.FILL  x0002
.FILL  x0002
.FILL  x0002
.FILL x0003

Procedure de nultiplication
AND R2, R2, #0

BAK_R2




CALLER

3 3 %3 3838

233

EE

3

3

F

3

3

#0

#2

#1

#8 |

#!

-

#4

#5

"H

R6
a 2
Transni ssion de a par
la pile
. b 3
Transmi ssion de b par
lapile
" R6

; Sauvegarde du cor
cour ant

Aj ust enent poi nteur de
contexte

; Rcup ration de la
val eur de retour

LooP

B3888RBR3ZJRBZ

g

REEEEE R RERE R

BIBR3B

"H

R6
#1 ; Adresse retour
#6 ; Sauvegarde
#7 ; des registres
#8 ; modifi s
#3 ; RO a
#4 ;) RL b
#0
#5 R6
R1L
#5 ;ovar ¢ R2
#1
#0 ; Val eur retour
#6 ; Rcup ration
#7 ; des registres
#8 ; modifi s
#1 ; Adresse retour
#2 ; Lib ration du

contexte




FIN

Somme (int n) {
if (n>1) return (n + Somme(n-1));
else return 1;

) L1

STR

3+
iy

Adresse retour
Sauvegar de

des registres

Lecture de n sur la pile
n>17?

3
I

*
a

¥
“

Z,
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&

*
©

Transmission de n-1 par la pile
Sauvegar de du contexte courant
Aj ustement pointeur de contexte

*
@

FRZRIRIRBF

3+
>

o
7]
Y

*
-

R cup ration de |a valeur de retour
n + Somme(n-1)

Val eur retour

R cup ration

53

3
BIRBIBR
BRBBIRR

¥

LDR , , #5 ; des registres
LDR s , #1 ; Adresse retour
LDR , #2 Lib ration du contexte




